
 

ISTARSKA ŽUPANIJA 

 GRAD PULA 

MJESNI ODBOR ŠTINJAN 

Vijeće mjesnog odbora 

 

Broj: 44-5-1/12   

Pula, 25. srpnja    2012.  

 

 

ZAPISNIK 

sa 5. sjednice Vijeća mjesnog odbora Štinjan, Grada Pule 

održane u Puli, Selo br. 2.,18. srpnja   2012. godine  

 

 

Sjednica je započela sa radom u 20,00  sati. 

 

PRISUTNI:  Dušanko Babić,  Ivan Mašeni,  Nikola Zgonjanin, Nenad Mitrović   

           

                      

ODSUTNI:  Mirela Macuka , Marko Slipčević, Drago Marić,  

 

 

Predsjednik Vijeća Dušanko Babić predložio je da ova sjednica koja je bila predviđena 

da bude radna, bude 5 redovna sjednica Vijeća mjesnog odbora budući su od grada javili 

ako se ima Prijedlog izmjena Programa rada i Financijskog plana za 2012. godinu 

potrebno ga je donijeti do 10. kolovoza.  

Vijeće je jednoglasno prihvatilo da ova sjednica bude redovna 5 sjednica Vijeća.  

Predsjednik Vijeća  pozdravio je  sve pristune članove, te je konstatirano da je prisutan 

potreban broj Vijećnika za pravovaljano odlučivanje. 

Za današnju sjednicu predlaže   

 

D N E V N I  R E D  

 

1. Dogovor oko organizacije Dana mjesnog odbora « Sv. Margarita »  

2. Donošenje Prijedloga izmjena Programa rada za 2012. godinu te Financijskog plana za 

2012. godinu s projekcijom Programa rada i Financijskog plana za razdoblje 2013.-

2014 g.  

3. Razno 

 

 

Predsjednik Vijeća  Dušanko Babić dao je na usvajanje dnevni red. 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

 

Ad – 1 Dogovor oko organizacije Dana mjesnog odbora « Sv. Margarita »  

 

 Dušanko Babić predsjednik Vijeća je rekao kao što je i bilo dogovoreno da je bina za 

Dan Mjesnog odbora riješena, medalje , plakete i pehari isto tako. Voditelj programa biti će 

Nataša Zgonjanin. 



 Vijećnici su dogovorili da se za podjelu medalja i plaketa :  

 

 Plaketu za Dječji vrtić Histrići podijelit će Nenad Mitrović 

 Plaketu za Dječji vrtić Dado Nikola Zgonjanin 

 Plaketu za Školu Štinjan Ivan Mašeni 

 Za turnir briškula i trešete podijelit će Dušanko Babić  

 Za učesnike škole ribolova medalje Marko Slipčević, a Mirela Macuka ako bude bila 

prisutna na svečanosti, pehare za osvojena I,II,III mjesto. 

 Gospodin Marić Drago na čiju inicijativu se poslao dopis za sponzorstvom ljetnih 

manifestacija JU « Nacionalni park Brijuni » za dva izleta za 2 osobe na Brijunima podijelit 

će se npr. najboljem plasnom paru.  

 

Ad – 2 Donošenje Prijedloga izmjena Programa rada za 2012. godinu te Financijskog 

            plana za 2012. godinu s projekcijom Programa rada i Financijskog plana za 

            razdoblje 2013.-2014. 

 

 

 Na prijedlog predsjednika Vijeća Babić Dušanka koji je predložio da se točka 6. 

Opremanje prostora U Financijskom planu za 2012. godine « Nabava klima uređaja u 

vrijednosti 11.000,00 kn konto 4223 »  briše iz razloga što ne postoji potreba za stavljanjem 

klima uređaja u MO te da ne bi sredstva ostala neiskorištena ,  stavi novi tekst koji glasi :  

 

 « Nabavka sklopivih stolova i klupa za potrebe mjesnog odbora u vrijednosti 

11.000,00 kn » iz razloga što je za potrebe održavanja Dana mjesnog odbora potrebno stolova 

i klupa kojih za sada nedostaje.  

 

Ad – 3 Razno 

 

 Do dana održavnja sjednice pristigao je i odgovor « Monte Gira » u svezi proširenja 

groblja u Štinjanu koji će se dostaviti svim vijećnicima na slijedeću sjednicu.  

 Isto tako zaprimila se zamolba Lorene Šeško u svezi problema Ulice Prilaz Plazine po 

pitanju prilaznog puta koju Vijeće podržava i uputit će u nadležan Upravni odjel na 

rješavanje.       

 

 

 

 

 Sjednica je završena u 20,45 h. 

 

 

Zapisničar       PREDSJEDNIK 

Dušanka Rovis                                                                Dušanko Babić 

 

    

 

  

 

  

     


